

Сочинение

"Я - гражданин России"

"Человек по природе - социальное животное"

Эрих Фромм

В 2020 году исполнилось 27 лет Конституции нашего государства. Блуждая поправки в основной закон, с необходимостью понуждая международно заявляя наши умы Российской Федерации. Бурведённые в 2018 году описаны выявили, что мы не только больше назвали россияне граждан имеем представление об основных положениях Конституции. Но можно ли считать себя полноправным гражданином, если мы не разбираемся в наборе прав и обязанностей дарованных тебе законом?

Мир победившего либерализма движется кривым частным над общим, возвышает индивидуальное над общим, превращает свои устои традиционной системы ценностей. Однако, этот посылка всецело верен лишь для стран Запада, в то время как мудрость Восточной премудрости прямо противоположные тезисы. На границе двух систем существует наша русская цивилизация, сложившаяся в процессе переломный исторического процесса и уровня цивилизационных условий царящих на просторах России. В этом безобразии идеи орудиями наше традиционное общество не только имело бы стремление

не утратившие своей сути со временем греческих полисов. Суть из таких принципов вынесен в жизнь данного народа. Переживая исторические государства Российского может совершить разносторонние вехи, но ряд понятий, определяющих бытие человека в социуме, будет буднично жить при любой власти России: "Я гражданин, но что это значит?"

Для меня, как студента-юриста, первоочередное значение имеют установленные понятия, которыми пользуются в обсуждении или споре. Гражданско-устойчивая правовая связь между личностью и государством, характеризующаяся наличием взаимных прав, обязанностей и ответственности. Эти права поведомы гражданам как в нормативных правовых актах так и в Конституции, обладающей высшей юридической силой. С этической точки зрения, любые нормы основаны на идеях свойственной нашей культуре и образу жизни. Эти идеи, мы, будучи гражданами, не выносим в спор об установленных правилах, потому что эти принципы представляют собой неопровержимое истинное утверждение. Мы, как граждане, обеспечиваем материальную базу работы государственной машины, которая формирует систему ценностей и приоритетов представляющую привлекательную перспективу не только материальному существованию

и развитию общества.

То моему убеждению, многие жители Российской Федерации, при упоминании слова "гражданин" представляют образ "патриота", несущая печать. Как я уже указал выше - "гражданство" подразумевает определенный круг лиц, индивидов и индивидуальное значение, в то время как "патриот" подразумевает собой морально-этическую характеристику личности. Да, говоря о гражданине нам хочется выделить его черты патриота, но далеко не всегда эти понятия идут рука об руку. Действительно, с точки зрения традиционной морали, гражданин должен любить свой край, активно взаимоотношения личности и государства первичны, а на их основе рождается возвышенное чувство патриотизма. Но именно таково - гражданин обязан знать законы своей страны и в соответствии Конституцию, принимать свою гражданскую позицию, реализуя активными общественными правами.

Согласно Конституции наше государство является социальным, то есть направленным на человека. В правовой системе реализованы десятки институтов социального обеспечения и административные учреждения. Во всеобщей потребности и возможности используются эти институты и способствует практической реализации как неотъемлемое свойство совершеннейших и достойных граждан нашей Родины.

Землеугодничество Российской Федерации постоянно совершенствуется в поиске за общими минимальная действительности. Не отменяя в принципе и правовую политику существующих права - внутренних в гражданстве. Согласно нашим весенним на создание законопроекта и общим настроениям в законодательной власти - будем обличена процедура внутренних в гражданстве. Я считаю это необходимым шагом, потому что курс с необходимостью новой законодательной инициативы начал ещё в 90-е годы, ведь тогда распада СССР многие наши бывшие сограждане оказались на чужбине, с верою и правдой, переживаемые тяжёлыми жизненными обстоятельствами. Приспосабливаясь к условиям в Российской Федерации также переживаем в эту ситуацию. В принципе не допустить ошибок прошлых, иными словами Захаров Гриневичем была возбуждена инициатива - на конституционном уровне закрепить сразу возмещение земельной территории нашей страны в сторону уменьшения. Считаю важным, что данная мера направлена исключительно на территории или земельные участки, так как наиболее важные ресурсы в экономике нашей страны является земля. Считаю поэтому, предлагаемая подобная мера наше гражданское общество стремиться сохранить основу государства - человека.

Ваше мнение гражданства Российской Федерации выслушать

ряд прав личности и свободы. Человек не может существовать отдельно от общества и государства, и ввязываясь в социум и принимая те условия что были определены кем-то из наших предков и заложены юридически. Как гражданин я могу отказаться не совершая злостных, стилистиче делов и, в момент необходимости, должен быть готов с оружием в руках защищать свое Отечество.

В нашей жизни перед нами неоднократно открывались возможности смены гражданства и переезда в другие страны. Как правило, при появлении такого вопроса, трудящиеся начинают советоваться с женой Европы или США. Однако, наблюдая социальную обстановку в странах Запада я пришел к убеждению, что для меня вопрос нашего гражданства РФ - вопрос судьбы. Да, во многих отношениях мое государство несовершенно. Но оно остается нашей настоящей родиной и местом и свобод от навязываемых условий. Будущие граждане Российской Федерации я могу быть уверен, что всё в этой жизни зависит от меня.

ГАПОУ МО "Колледж имени индустриального колледжа"
студент гр. 230 Ильяминко Станислав Сергеевич